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La mayoria del alumnado utilizan la opcién A para el producto de dos cifras en la cual
s6lo descomponen el 1€ factor (en el ejemplo el numero 32). Aquellos que aun no dominan
la multiplicacién en sus inicios descomponen ambos factores, como en la opcién B.
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/ Descompon Realizael producto Hazel producto Sumamos |\

el 1" nimero de la 1? linea de la 22 linea ambos numeros
32 x 14—
14 14 14 14
30 —b 30 | 420 30 | 420 30 | 420
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Descompon ambos numeros
32 x 14 — Realiza el producto de la 1? linea
| [10] 4 ‘ 10 | 4 ‘
30 — 30 [>300 | 120
2 2
Suma ambos numero? Realiza el producto de la 22 linea
10 | 4| ¥ | 10 | 4
[ 30 1300 +120 = 420 30 | 300 [120] | 420
2 — 2 {»20"| ,8"
Suma ambos numeros \ Sumar la dltima columna ‘
10 4 10 4
30 [ 300 | 120 [420 | 30 | 300 |120 | 420
2| 20 + 8 =28 2| 20 8 2”8
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